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 الؤس

 . رو را در نظر بگیرید تقسیم روبه -1

3273 22  

 . این تقسیم را انجام دهید) الف

 . مانده را در این تقسیم مشخص کنید علیه، خارج قسمت و باقی مقسوم  مقسوم،) ب

 . هاي تقسیم را براي این تقسیم بنویسید رابطه) ج

 
 . شکل زیر را در نظر بگیرید -2

 
  ؟چند درجه است »1«ي  زاویه) الف

 . را به دست آورید» 2«ي  ي زاویه اندازه) ب

 . را تعیین کنید »3«ي  ي زاویه باشد، اندازه 180هاي مثلث  اگر مجموع زاویه) ج

 

 ت تستیالاؤس

 مانده کدام است؟  باقی 69بر  6759203در تقسیم  -1

1 (69  2 (32   3 (97    4 (162  

 
 پذیر است؟  علیه بخش در کدام تقسیم، مقسوم بر مقسوم -2

1(  21 4     2( 69 7   

3( 624 3     4(  127 11  

 

صفحات 60 تا 89   ����



   

 
 

2 
 

 

اگر . خواهیم دور تا دور این زمین حصار بکشیم می. متر داریم 16متر و عرض  27زمینی مستطیل شکل به طول  -3

 شود؟  ي هر متر حصارکشی چقدر می هزار تومان شود، هزینه 731ي کل حصارکشی  هزینه

  تومان  7500 )2     تومان 6500)1

 تومان  9500) 4    تومان  8500 )3

 
 ؟علیه کدام است باشد، مقسوم 18ي تقسیم  مانده و باقی 341اگر مقسوم تقسیمی  -4

1 (17   2 (18   3 (19    4 (20  

 
تر  ي بزرگ زاویه .ي راست است ي نیم صفحه و تفاضل این دو زاویه برابر یک زاویه مجموع دو زاویه برابر یک زاویه -5

 کدام است؟ 

1( 45   2 (75   3( 105   4 (135  

 
8:ي دو ساعت  یک مسابقه -6 10:شروع و ساعت  30  مدت زمان این مسابقه چقدر بوده است؟ . به پایان رسید 42

 دقیقه  142) 2    دقیقه  12ساعت و  2 )1

 دقیقه  160) 4   دقیقه  30ساعت و  2) 3

 
 کدام گزینه نادرست است؟  -7

 . تر است هاي تند و راست بزرگ ي باز از زاویه زاویه )1

 . ثانیه است 86400یک روز برابر با ) 2

 . ي نیم صفحه برابر است ي راست با یک زاویه زاویه 2) 3

 . است 11:39، ساعت 9:46دقیقه بعد از ساعت  43یک ساعت و ) 4

  

صفحات 60 تا 89 
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 :پاسخ
 : الف و ب -1

−

−

−

3273 22
22 148
107
88
193
176
17

  

 
⇒ ) ج <17  مانده باقی >علیه  مقسوم 22

 مقسوم = خارج قسمت  ×مقسوم علیه + مانده  باقی

= × +3273 148 22 17  

= +3273 3256 17  

=3273 3273  

 
2-  

 . باشد می 90ي آن برابر  ي راست است، پس اندازه یک زاویه» 1«ي  زاویه )الف

 : است، بنابراین 180ي آن برابر  سازند که اندازه ي نیم صفحه می یک زاویه 37و » 2«، »1«هاي  زاویه) ب

« » « » « »+ + = ⇒ + + =1 2 37 180 2 90 37 180     

« » « »⇒ + = ⇒ = − =2 127 180 2 180 127 53      
 ) ج

« » « »⇒ + + =58 3 2 180  180هاي مثلث  مجموع زاویه  است 

« » « »⇒ + + = ⇒ + =58 3 53 180 3 111 180      

« »⇒ = − =3 180 111 69    

  

علیه مقسوم  

 خارج قسمت

مانده باقی  

 مقسوم

صفحات 60 تا 89   
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 :سؤالات تستی پاسخ
 »2«ي  گزینه -1

تر است،  کوچک 69از  32ها فقط عدد  در بین گزینه. است تر کوچک علیه مقسومهمواره از  مانده باقیدر یک تقسیم، 

 . است 32ي این تقسیم  مانده پس باقی

 

 »3«ي  گزینه  -2

  

−−−−

−−

−

624 127 1121 69 34 7
6 1120 63 112085 9

02 171 6
00 11
24 6
24
00

  

 . پذیر است علیه بخش مقسوم بر مقسوم» 3«مساوي صفر شد، پس فقط در گزینه ي  3بر  624مانده تقسیم  باقی

 . پذیر است بخش 3پذیر باشد، آن عدد بر  بخش 3اگر مجموع ارقام عددي بر  :نکته

= + + =6 2 4   624مجموع ارقام عدد  12

 . پذیر است بخش 3نیز بر  624پذیر است، پس  بخش 3بر  12چون 

صفحات 60 تا 89 
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 »3«ي  گزینه -3

 محیط زمین =  2 ×) طول+ عرض (

)متر  )= × + = × =2 27 16 2 43   ⇒محیط زمین  86

 محیط زمین  ×ي هر متر حصارکشی  هزینه= کل هزینه ي حصارکشی 

  ⇒ي هر متر حصارکشی هزینه= ي حصارکشی  کل هزینه ÷محیط زمین 

 
 

−

−

86731000
688 8500

430
430
0

  

 
 : ي تقسیم داریم بطهااز ر -»3«ي  گزینه -4

 مقسوم = علیه  مقسوم ×خارج قسمت + مانده  باقی

 341= علیه  مقسوم ×خارج قسمت +  18

= = × = ×323 322 1 17   ⇒مقسوم علیه  ×خارج قسمت  19

:
=

 =

1
2

323
      :

=
 =

323
1

1
  

:
=

 =

17
4

19
     :

=
 =

19
3

17
  

است  19علیه یا  بنابراین مقسوم. است» علیه مقسوم >مانده باقی«ها  قابل قبول نیست؛ زیرا در آن» 4«و » 2«هاي  حالت

 . است 19علیه این تقسیم عدد  هاست؛ پس مقسوم بین گزینه 19که فقط عدد  323یا 

 ي هر متر حصارکشی  هزینه

 علیه مقسوم

 قسمت خارج

 علیه مقسوم

 قسمت خارج

 علیه مقسوم

 قسمت خارج

 علیه مقسوم

 قسمت خارج

صفحات 60 تا 89 
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 »4«ي  گزینه -5

+90 تر  ي بزرگ زاویه= تر  ي کوچک زاویه= ⇒90 تر  ي بزرگ زاویه –تر  ي کوچک زاویه 

= 180 90++ تر  ي کوچک زاویه تر  ي کوچک زاویه= ⇒180 تر  ي بزرگ زاویه+ تر  ي کوچک زاویه 
  

= =
90 45

2



 تر  ي کوچک زاویه= − = ⇒180 90 90   تر  ي کوچک زاویه⇒ ×2  

+ = + =90 45 90 135   تر  ي بزرگ زاویه= تر  ي کوچک زاویه 

 

 »1«ي  گزینه -6

 
= دقیقه =دقیقه  12ساعت و  2 + + =30 60 42  مدت زمان مسابقه  132

 

 »4«ي  گزینه -7

 ي تند  ي زاویه اندازه >ي راست  ي زاویه اندازه >ي باز  ي زاویه اندازه :»1«ي  گزینه

=ثانیه  :»2«ي  گزینه × =1440 60 =دقیقه  86400 × =24 60  روز 1=  24ساعت  1440

 :»3«ي  گزینه

  ⇒صفحه ي نیم زاویه= ي راست  زاویه 2
= 90 ي راست  ي زاویه اندازه 

= 180 صفحه  ي نیم ي زاویه اندازه 

   :»4«ي  گزینه

 
 .است 11:29، ساعت 9:46دقیقه بعد از  43بنابراین یک ساعت و 

+90تر  ي کوچک زاویه 
↓

صفحات 60 تا 89 


